
 
 

УКРАЇНА 
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ПРОТОКОЛ 
засідання виконавчого комітету 

 
смт Софіївка                                                                  05 липня 2019 року 
 
Голова засідання: Масько А.О. – заступник селищного голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради. 
Секретар засідання: Назаренко Л.І. – секретар селищної ради (виконкому) 
ПРИСУТНІ члени виконкому: Акастьолова Л.П., Ільїна Р.І., Корж О.В.,  
Корецький П.І., Семеряга В.Г.,  Джерелейко В.О.,  Ніщік І.М., Климчук Р.В. 
ВІДСУТНІ:  Сегедій П.Ю., Тиркба Р.О., Демченко Т.В.,  Крючков В.М.,  
Рудніцький О.З. 
Затверджено порядок денний засідання виконавчого комітету. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1.  Про приватизацію квартири. 

(Інформує: начальник відділу  комунальної власності та правового 
забезпечення виконавчого комітету Софіївської селищної ради Акастьолова 
Л.П.) 

2. Про погодження Акту погодження меж земельної ділянки без підпису 
суміжного землекористувача. 

(Інформує: провідний спеціаліст відділу контролю за додержанням 
законодавств про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин 
виконавчого комітету Софіївської селищної ради Ільїна Р.І.) 

3. Про відшкодування витрат на поховання. 

(Інформує: начальник відділу розвитку соціальної сфери виконкому 
селищної ради виконавчого комітету Софіївської селищної ради Качан І.М.) 



4. Про затвердження тарифів на комунальні послуги з водопостачання, 
водовідведення та поводження з побутовими відходами. 

5. Про надання дозволу на проведення благодійного заходу. 

(Інформує: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Масько А.О.) 

6. Про встановлення тарифів на послуги з управління багатоквартирними 
будинками на території смт Софіївка. 

(Інформує: начальник відділу державного архітектурно – будівельного 
контролю, будівництва та благоустрою території виконавчого комітету 
селищної ради Костяннікова С.І.) 

7. Різне. 

1.СЛУХАЛИ: Про приватизацію квартири. 
ВИСТУПИЛА: Акастьолова Л.П., начальник відділу  комунальної власності 
та правового забезпечення виконавчого комітету Софіївської селищної ради, 
яка повідомила про те, що надійшла заява від гр. Приходько Г.А. з 
проханням надати їй дозвіл на приватизацію квартири в якій вона проживає з 
2015 року. Галина Антонівна працює лікарем – анестезіологом в КЗ 
«Софіїська ЦРЛ» ДОР». До заяви надано копії необхідних документів. Після 
тривалого обговорення даного питання було вирішено перенести розгляд 
даного питання на наступне засідання виконкому так як  запрошені на 
засідання представники КЗ «Софіївська ЦРЛ» ДОР» та гр. Приходько Г.А. не 
з’явилися. 
УХВАЛИЛИ:  Розглянути дане питання на черговому засіданні виконкому 
та запросити гр. Приходько Г.А. та представників адміністрації КЗ 
Софіївська ЦРЛ» ДОР». 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0. 
Рішення по даному питанню не прийнято. 
 
2.СЛУХАЛИ: Про погодження Акту погодження меж земельної ділянки без 
підпису суміжного землекористувача. 
ВИСТУПИЛА: Ільїна Р.І., провідний спеціаліст відділу контролю за 
додержанням законодавств про працю, оподаткування та регулювання 
земельних відносин виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка 
повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Потурайко С.Д. 
з проханням погодити йому Акту погодження меж земельної ділянки без 
підпису суміжного землекористувача. Його сусідка знаходиться за межами 
України і підписати Акт не може. Спеціаліст ознайомила з проектом 
рішення. Голова засідання ставить питання на голосування. 



УХВАЛИЛИ:  Рішення  № 49 додається. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0. 
Рішення прийнято. 
 
3.СЛУХАЛИ: Про відшкодування витрат на поховання. 
ВИСТУПИЛА: Качан І.М., начальник відділу розвитку соціальної сфери 
виконкому селищної ради виконавчого комітету Софіївської селищної ради, 
яка повідомила про те, що селищна рада має намір відшкодувати витрати на 
поховання сім’ї загиблого в зоні проведення ООС Бабенка М.М. Ознайомила 
з проектом рішення. Відповіла на запитання членів виконкому. Голова 
засідання ставить питання на голосування. 
УХВАЛИЛИ:  Рішення  № 50 додається. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0. 
Рішення прийнято. 
 
4.СЛУХАЛИ: Про затвердження тарифів на комунальні послуги з 
водопостачання, водовідведення та поводження з побутовими відходами. 
ВИСТУПИВ: Масько А.О., заступник селищного голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, який повідомив про те, що в селищну раду 
надійшов лист від директора КП «Софіївське» Лебедь В.Ф з проханням 
розглянути тарифи на послуги централізованого водопостачання, 
водовідведення, вивезення ТПВ для всіх категорій споживачів та затвердити 
їх згідно чинного законодавства. Крім листа КП «Софіївське» надало 
калькуляції, розрахунки витрат, пояснювальну записку «Про коригування 
тарифів на послуги централізованого водопостачання, водовідведення, 
вивезення ТПВ». Ознайомив з проектом рішення. 
В обговоренні даного питання взяли участь: директор КП «Софіївське» 
Лебедь В.Ф., головний бухгалтер КП «Софіївське» Яценко В.В., голова 
постійної комісії з питань бюджету, фінансів та планування соціально – 
економічного розвитку Іващенко А.А., члени виконкому Корецький П.І., 
Семеряга В.Г. 
Лебедь В.Ф. повідомив про те, що останнім часом зросли ціни на 
електроенергію, паливно – мастильні матеріали, запчастини, збільшився 
розмір мінімальної заробітної плати отже виникає потреба відкоригувати 
тарифи на їхні послуги, які були прийняті в липні 2018року. Валерій 
Федорович відповів на запитання членів виконкому. 
Яценко В.В. ознайомила присутніх з новими тарифами та представила 
калькуляцію на послуги водопостачання, водовідведення та вивезення 
твердих побутових відходів. Дала відповіді на запитання членів виконкому. 
Іващенко А.А. повідомила про те, що даний проект рішення розглядався на 
засіданні постійної комісії з питань бюджету, фінансів та планування 
соціально – економічного розвитку. Членами комісії КП «Софіївське» 
надавалися консультації. КП «Софіївське» надало постійній комісії відомості 
про фінансовий стан підприємства, про поточну дебіторську та кредиторську 



заборгованості підприємства. Зауважень до тарифу та його складових у 
комісії немає.  
Постійна комісія з питань бюджету, фінансів та планування соціально – 
економічного розвитку рекомендує затвердити тарифи на послуги з 
водопостачання, водовідведення та вивезення твердих побутових відходів. 
Рекомендує керівництву підприємства, виконавчому комітету селищної ради 
працювати над створенням умов для залучення інвестицій, необхідних для 
здійснення заходів, спрямованих на скорочення собівартості виробництва, 
заходи з енергозбереження, заходи із зменшення рівня втрат води, 
модернізацію виробництва та підвищення якості послуг. 
Після обговорення голова засідання ставить питання на голосування. 
УХВАЛИЛИ:  Рішення  № 51 додається. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0. 
Рішення прийнято. 
 
5.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на проведення благодійного заходу. 
ВИСТУПИВ: Масько А.О., повідомив про те, що в селищну раду надійшла 
заява від представника міжнародної місії «Еммануїл» IMOCE гр. Мироненка 
В.М. з проханням на проведення благодійного заходу для дітей з вільним 
входом по вулиці Незалежності в смт Софіївка на центральній площі  
22.07.2019 року з 08.00 год. по 19.00 год.   
Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про охорону праці», відповідно до Правил 
будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки, розглянувши заяву 
міжнародної благодійної місії «Еммануїл» IMOCE № 7 від 24.06.2019 року та 
подані документи, виконавчий комітет Софіївської селищної ради має намір 
надати дозвіл на проведення благодійного заходу. 
Ознайомив з проектом рішення. Голова засідання ставить питання на 
голосування. 
УХВАЛИЛИ:  Рішення  № 52 додається. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0. 
Рішення прийнято. 
 
6.СЛУХАЛИ: Про встановлення тарифів на послуги з управління 
багатоквартирними будинками на території смт Софіївка. 
ВИСТУПИЛА: Костяннікова С.І., начальник відділу державного 
архітектурно – будівельного контролю, будівництва та благоустрою території 
виконавчого комітету селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно 
зо законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово – 
комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України  «Про 
забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово- 
комунальні послуги», наказу Державного комітету України з питань житлово 
– комунального господарства «Про затвердження Примірного переліку 
послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг 
з ремонту приміщень, будинків, споруд» виконавчий комітет має намір 



встановити тарифи на послуги з управління багатоквартирними будинками в 
смт Софіївка, які надає КП «Софіївське». Ознайомила з проектом рішення та 
додатком до нього. Дала відповіді на запитання членів виконкому. Голова 
засідання ставить питання на голосування. 
УХВАЛИЛИ:  Рішення  № 53 додається. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10, «проти»- 0, «утрималися»- 0, не голосували- 0. 
Рішення прийнято. 
 
 Голова засідання                                                          А. Масько 
 
 
Секретар засідання, 
секретар виконкому                                                    Л. Назаренко 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 

 

 


